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Arkusr rawiera mformiac)e prawme chromone do momentu rorpoczeria egzaminm.
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-
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POZIOM ROZSZERZONY

1. Sprawdz, czy arkpsz egzamimacyjny zawiera 19 stroo

R

e -

(zadania 1-11). Ewentualny brak zglos
przewodniczacenm zespoln nadzorjacego egzamin
Fozwiazania zadan 1 odpowiedzi wpisn) w miejscu na fo
PrZeznaczonym.

Pamietaj, Ze pominiecie argumentacji lub istotnych
obliczen W rozwiazamn zadania otwartego moze
spowodowac, Ze za to rozwijzanie nie ofrzymasz pelne;
liczby punktow.

Pisz czytelnie 1 wEzywa iylko dlugopisn lub pidra
z czarnym tuszem lub atramentem

Nie uzywaj korektora, a bledne zapisy wyraznie przekresl.
Pamigtaj, Ze zapisy w brudnopisie nie beda oceniane.
Mozesz korzystac z zestawu wzordw matematycznych
cyrkla 1 limjki oraz kallmlatora.

Na karcie odpowiedzi wpisz swoj numer PESEL 1 przykle;
naklejke z kodem.

Nie wpisyj Zadnych znakow w czesci przeznaczonej dla
egzanunatora.

Czas pracy:
150 minut

Liczba punktow
do uzyvskania: 50
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Dana jest funkcja f okreslona wzorem f(x)
x = 0. Wyznacz zbior wartosci tej funlkeji.

Zadanie 1. (4 pkr)




4 Egzamin maturalny - matematyld
Pociom rozszerzeny

Zadanie 2. (6 pki)
Wyznacz wszystlie wartosci parametrn m, dla kiarych funkcja kwadratowa
f{x}=1’2 —(2m+2)x+2m+35 ma dwa roine pierwiastka x;, x, takie, Zze smma kwadratow

odleglosci punktéw 4=(x.0) i B=(x,,0) od prostej o réwnaniu x+ y+1=0 jest rowna 6.
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Egzamin maturalyy = matematyl

Poziom rozszerzony

Zadanie 3. (4 pki)
Fozwiaz rownanie wE cosx =1+ sinx w przedziale {l'.], E:r} .

gy

¥ rs ol

e By T i I
= = b s
r= {(‘j T -’E—'H*‘;]-F :_J:'I_.-a_tﬁ e }




Egzamin maturalwy = matematyld
Poziom rozszerzeny

Zadanie 4. (3 pkt)
Udowodny, Zze dla kazdych dwoch liczb rzeczywistych dodatnich x, y prawdziwa jest

nieréwnosé (x+1)=+(y+1)=>2.
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8 Egzamin manuralyy = mateman i
Pociom rozszerzemny

Zadanie 5. (3 pkt)

Dane sa trzy okregi o srodkach 4, B, T 1 promuensach rownych edpowiednio r, 2r, 3r. Kazde
dwa z tych okregow sa zewnetrznie styczne: prerwszy z drugim w punkeie K, drugi z trzecim
w punkcie L i trzeci z pierwszym w punkcie M. Oblicz stosunek pola trojkata KLM do pola
trojkata ABC.




10 Egzamin manmraly  maremank

Zadanie 6. (3 pkt)

Trojkat ABC jest wpisany w okrag o srodku 5. Kafy wewnetrzne CA4B, 4BC 1 BCA tego
trojkata sa rowne, odpowiedmio, o, 2o 1 4o . Wykaz, Ze trojkat ABC jest rozwartokatny,
1udowodnij, ze miary wypuklych katéw srodkowych A5B, ASC 1 BSC tworza w podane|
kolejnosci ciag arytmetyczny.
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12 Egzamin manralny = mateman-ki
Poziom rozszerzony

Ladanie 7. (6 pkt)
Ciag geometryczny (a,) ma 100 wyrazow i s3 one liczbami dodatnimi. Suma wszystkich

wyrazow o mumerach meparzystych jest sto razy wigksza od sumy wszystkich wyrazow
o numerach parzystych oraz loga. +loga, +loga, +.__+loga,, =100 Oblicz a,.
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Egzamin manralny = matemanis 13
Poziom rozzzerzony

Zadanie 8. (4 pkr)

Punkty 4, B, C, D, E, F =3 kolejnymi wierzcholkami szedciokata foremmego, prey czym
A=I:u,zJ§:l, B=(2.0), a C lezy na osi Ox. Wyznacz réwnanie stycznej do okregu
opizanego na tvm szesciokacie przechodzace) przez wierzcholek E.
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14 Egzamin manralny  marsmank
Poziom rozszerzeny

Ladanie 9. (6 pkt)
Oblicz objetosc ostroslupa trojkatnego ABCS, kiorego siatke przedstawiono na rysunku.
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18 Egzamin maturalny = matemaiyld
Poziom rozszerzeny

Zadanie 10. {5 pki)
Wyznacz wszystkie calkowite wartosca parametrn m, dla ktorych rownamie
{IJ+1I1 +EI+1}[I!—{2FH+1:|I+MJ+m}=ﬂ ma trzy. parami r1oZzne, pierwiastki

rzeczywiste, takie Ze jeden z mich jest sredma arytmetyczna dwoch pozostalych.

— AL = 2+,
—-m=3

m=-3



13 Egzamin maturalny = matematyk
Poziom rozszerzeny

Zadanie 11. (4 pkt)

Z urny zawierajace] 10 kul pomumerowanych kolejnymu hiczbami od 1 do 10 losujemy
jednoczesnie trzy kule. Oblicz prawdopodobienstwo zdarzemia 4 polegajacego na tym, zZe
mmer jedne) z wylosowanych kul jest rowny sumie mumerow dwoch pozostalych kmnl.
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